

## ПОПРАВКИ

**Поправка на Директива (ЕС) 2015/1127 на Комисията от 10 юли 2015 година за изменение на приложение II към Директива 2008/98/ЕО на Европейския парламент и на Съвета относно отпадъците и за отмяна на определени директиви**

(Официален вестник на Европейския съюз L 184 от 11 юли 2015 г.)

На страница 15 в приложението, с което се добавя текст в бележка под линия (\*) в приложение II към Директива 2008/98/ЕО,

*вместо:* „Стойността на HDD (отоплителните денградуси) следва да е средноаритметичната стойност на годишните стойности на HDD за мястото, където е разположена инсталацията за изгаряне, изчислена за период от 20 последователни години преди годината, за която се изчислява CCF. За изчисляването на стойностите на HDD следва да се използва следният метод, възприет от Евростат:  $HDD = (18\text{ }^{\circ}\text{C} - T_m) \times d$ , ако  $T_m$  е по-ниска или равна на  $15\text{ }^{\circ}\text{C}$  (прагова стойност за включване на отопление), и е равно на нула, ако  $T_m$  е по-висока от  $15\text{ }^{\circ}\text{C}$ , където  $T_m$  е средноаритметичната температура на външния въздух  $(T_{min} + T_{max})/2$  за период от  $d$  дни. Изчисленията се извършват на еднодневна база ( $d = 1$ ), и се сумират за период до една година.“

*да се четат:* „Стойността на HDD (отоплителните денградуси) следва да е средноаритметичната стойност на годишните стойности на HDD за мястото, където е разположена инсталацията за изгаряне, изчислена за период от 20 последователни години преди годината, за която се изчислява CCF. За изчисляването на стойностите на HDD следва да се използва следният метод, възприет от Евростат: HDD е равно на  $(18\text{ }^{\circ}\text{C} - T_m) \times d$ , ако  $T_m$  е по-ниска или равна на  $15\text{ }^{\circ}\text{C}$  (прагова стойност за включване на отопление), и е равно на нула, ако  $T_m$  е по-висока от  $15\text{ }^{\circ}\text{C}$ , където  $T_m$  е средноаритметичната температура на външния въздух  $(T_{min} + T_{max})/2$  за период от  $d$  дни. Изчисленията се извършват на еднодневна база ( $d = 1$ ) и се сумират за период до една година.“

**Поправка на Директива 2013/53/ЕС на Европейския парламент и на Съвета от 20 ноември 2013 година относно плавателните съдове за отдых и плавателните съдове за лично ползване и за отмяна на Директива 94/25/ЕО**

(Официален вестник на Европейския съюз L 354 от 28 декември 2013 г.)

На страница 94, съображение 41, първо изречение

*вместо:* „С цел отчитане на напредъка в техническите познания и новите научни данни на Комисията следва да бъдат делегирани правомощия да приема актове в съответствие с член 290 от Договора за функционирането на Европейския съюз, с които да изменя част Б, точки 2.3, 2.4 и 2.5 и раздел 3, както и част В, раздел 3 от приложение I, както и приложения V, VII и IX.“;

*да се четат:* „С цел отчитане на напредъка в техническите познания и новите научни данни на Комисията следва да бъдат делегирани правомощия да приема актове в съответствие с член 290 от Договора за функционирането на Европейския съюз, с които да изменя част Б, раздел 2, точки 2.3, 2.4 и 2.5 и раздел 3, както и част В, раздел 3 от приложение I, както и приложения V, VII и IX.“;

на страница 111, член 47, буква а), подточка i)

*вместо:* „i) част Б, точки 2.3, 2.4 и 2.5 и раздел 3, както част В, раздел 3 от приложение I;“;

*да се четат:* „i) част Б, раздел 2, точки 2.3, 2.4 и 2.5 и раздел 3, както и част В, раздел 3 от приложение I;“;

на страница 119, приложение I, част Б, раздел 1, точка 1.1, буква б)

*вместо:* „б) ако е приложимо, тип на двигателя, фамилия двигателя;“;

*да се четат:* „б) тип на двигателя и, ако е приложимо, фамилия двигателя;“.